Urpbl c npupoaowm

[Mpnpoaa - COBOKYNHOCTbL HeonpeaerneHHbIX oakTopos,
BITNAOLWLNX HA 3(PJEKTUBHOCTb NMPUHUMAEMbIX PELLEHUN .

M BO3MOXHbIX YyrMpaBJieHYECKNX pemeHMﬁ.

N BapuaHTOB Pa3BUTUSI COObITUM.

Ecnu 6ygeT npuHATO j-e pelueHne, npu aTom cobbiTna dyayT pa3BmBaTbCs MO
J-My BapuaHTy, To oupma, NosfyymT 4oxon aif

A=(a,),i=1m,j=1n

Mampuua rnocredcmeuu unu mampuuya 0oxo008.



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

Curyaius NoJIHOW HEOMPEICICHHOCTH XapaKTEPU3YyeTCsl OTCYTCTBUEM
KaKOM ObI TO HA OBLIO TOMOJHUTEILHOW NH(OPMAILIUH.

B 5T0#i cuTyaluy BO3MOKHBI Pa3JIMYHbIE CTPATETUN WUTPOKA,
OTJIMYAIOIIUECS IPYT OT APYyTa CKIOHHOCTBIO UTPOKA K PUCKY.



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpasuno maxcumaxca (IIpaBUIIoO "pPO30BOro onTuMmu3Ma').

UI'POK HAJICETCS HA CaMbli OJIaronpUsATHBIA BaApUaHT pa3BUTHS
COOBITHH IIPH JTFOOOM BBIOOPE YIPABJICHUYECKOTO PEIICHUS (CTPATETUN).

IUIST KKA0M cTpareruu i =Lm urpok omnpenensieT MakCUMaIbHO

BO3MOYKHBIN JTOXO/ max 4,
j=l,n

[Tocae 3Toro Urpok BEIOUPAET CTPATETHIO (CTPOKY),
JAIOIIYI0 MAKCHUMAJIbHO BO3MOXHBIM MAKCUMAJIbHBIU JIOXO/I.

a..=max max 4
LJ

i=l,bn j=l,n



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4
A=12 3 4 12
3 5 3 10




IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpasuno Banvoa (mpaBUIO KParMHErO IMIECCUMHU3MA).

UTPOK PACCUUTHIBAET TOJILKO HA CAMBIW TUIOXOM BAPUAHT PA3BUTUS
COOBITHH, T.€. BAPUAHT, MPUHOCIIINNA MUHAMAJIbHBIN JIOXO]I

IUISL KQKA0M cTpaTternu | =lLm wurpok omnpenensieT MUHUMAJIBHO

BO3MOKHBIN JOXO min 4,
j=Ln

[Tocae 3Toro Urpok BEIOUPAET CTPATETHIO (CTPOKY),
JAIOIIYI0 MAKCUMAJIbHO BO3MOXXHBIM MUHHUMAJIbHBIA JOXO..

a..=max min 4,
J i=l,n  j=l,n



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4
A=12 3 4 12
3 5 3 10




IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpasuno [ ypsuya SBisieTcss MpOMEKYTOUHBIM MEXKY ITPABUIOM
MAaKCHMMAaKca M IpaBuiioM Banpna.

B3BCILIUBAIOTCSI II€CCUMUCTUYCCKHUU U OITUMHUCTHUYCCKUN MOIXObI
K CUTyalluH

JJISL KOKAOM cTparernu [ =1L,m WUrpok onmpeaenseT JUHEUHYIO
KOMOMHAIIMIO MUHUMAIbHOTO U MAaKCUMAJIbHOTO JT0X0/a

Sl.=7umi_na,~j+(1_7¥)ljl_l=%iay 0<A<I

Jj=l,n

[Iocne 3TOoro UrpoK BEIOUPAET CTPATETUIO (CTPOKY),
A0y MAKCUMAIIBHO BO3MOKHOE 3HAYCHUE S.



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4
A=12 3 4 12
3 5 3 10

A=0.5



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpasuno Creudoca (MpaBUII0O MUHUMAJILHOTO PUCKA).

[Ipeamnonoxum, 4To MPOU30OUIET J-i BApUAHT Pa3BUTHS COOBITHH.
Eciu ObI UTPOK ATO 3HAJ, TO OH IOJYYHJI ObI JOXO.

a. =m@aij

/ i=l,m
IPUHATHE 1-TO PEIICHUS HECET PUCK HEA0OpaTh

By =d;— 4y

R=(a;,),i= 1,m, j= 1,n MaTpPHIA PUCKa



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpasuno Creudoca (MpaBUII0O MUHUMAJILHOTO PUCKA).

UL KaK0M cTpaTterun  { =Lm urpok omnpenaensieT MakCUMaIbHO

BO3MOXHBINM puck ~ MNaX 7

j=l,n

ITocae 3Toro Urpok BEIOUPAET CTPATETHIO (CTPOKY),
MHUHHUMM3UPYIOITYI0 MAKCUMaJIbHO BO3MOYKHBIA PUCK

V. » = min max 7
L]

i=l,n j=l,n



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4
A=12 3 4 12
3 5 3 10




IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpasuno Jlannaca. UTPOK PpaCcCUUTHIBAET CPEAHUM JTOXO I
KaXJI0M CTPATErnu, MpeaAmnoaras, 4YTo BCE BApUAHTHI pa3BUTHUSA
COOBITHI PAaBHOBEPOSITHHI .

l _
C—li = Zaij 1 = 1, m
ng
ITocie 3Toro Urpok BEIOMpPAET CTPATErui0, MAKCUMU3UPYIOIILY IO
CPEOHUM TOXO/I.

Cli* = max C—lz

i=l,n



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4
A=12 3 4 12
3 5 3 10




IIpuHsTHE pellIeHUH B YCJIOBUAX YACTUYHOU HeEOIpPeaeIeHHOCTH

~ BEPOATHOCTH TOI'0, YTO PeajbHas CUTyalus pa3BUBACTC
/" 1o j-my BapuaHry

Zn:Pj =1
j=1



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpasuno maxcumanvHou 8epoAMHOCMU.

UTPOK MPEJojiaraeT, YTo HACTYIUT HanOoJjiee BEPOSTHBIN UCXO/T

Pa3BUTHUS COOBITHI.
J11s1 5TOrO0 BapraHTa OH BEIOMPAET CTPATETHIO, JAFOIIYIO

MaKCUMAaJILHBIU JTOXO/I.

Bapuant
Bepostaocts (0,2 | 0,1 0,3 [0,4

(2 5 8 4 )
A=[2 3 4 12
8 5 3 10,




IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpasuno makcumuzayuu cpeorHezo oxcuoaemozo 00xooa.

Jloxo, mony4aeMbll (PUPMOKM PH peaM3alliU 1-id CTpaTETHH,

ABJIACTCS CIYUYaUHOU BEINUYMHOU i C psIOM paclpeleIeHus

a, la,|.. |a, |

1 . n

P Py |- | Py




IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpasuno makcumuzayuu cpeorHezo oxcuoaemozo 00xooa.

Jloxo, mony4aeMbll (PUPMOKM PH peaM3alliU 1-id CTpaTETHH,

ABJIACTCS CIYUYaUHOU BEINUYMHOU i C psIOM paclpeleIeHus

a, la,|.. |a, |

1 . n

P Py |- | Py

Ma, = iaijpj
=1

J

Cli* = max Mal.

i=l,n



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4
A=12 3 4 12
8 5 3 10,

Bapuant

Bepostaocts (0,2 | 0,1 0,3 [0,4




IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4)
A=12 3 4 12
3 S5 3 10,

Bapuant

Bepostaocts (0,2 | 0,1 0,3 [0,4

0,2+5-0,14+8-0,3+4-0,4=4.9.

8
II

2-0,2+3-0,1+4-0,3+12-0,4=6,7 .

SIS
||

8-0,2+5-0,1+3-0,3+10-04=7.



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

lIpasuno munumuzayuu cpeorHe2o 0HcUudaemoco pucka .

Puck pupMbl py peanu3anuu 1-il CTpaTeruu, sSIBIsSETCS

CITy9aHHOW BEITMYMHOU 7’ C PAZIOM paclpeneIeHUs
T s | - I
PP |- P,
Mr=215p;,  cpemHWii OKHIAEMBIH PHCK
=1

i = min Mr;

i=l,n



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4
A=12 3 4 12
8 5 3 10,

Bapuant

Bepostaocts (0,2 | 0,1 0,3 [0,4




IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4
A=12 3 4 12
3 S5 3 10,

Bapuant

Bepostaocts (0,2 | 0,1 0,3 [0,4

5=6-0,24+0-0.14+0-0,3+8-0,4=4.4:
7=6-0,2+2-0,1+4-0.3+0-0,4=2.6.

7=0-0,2+0-0,1+5-0,3+2-0,4=2.3.



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

lIpasuno, yuumovlearouiee cpeorull oxcuoaemvlit. 00xoo u

CWlClH()ClleHO@ OMKJIOREHRUE.
IIPpaBUJIO MAKCUMM3AIIUHN O KHNAACMOI'O 10X04a HC YUUTBIBACT PHUCK,

CBSI3aHHBIN C BBIOOPOM CTPATErvH, T.€. «pa3z0opoc» BO3ZMOKHBIX
BapUAHTOB PA3BUTHUS COOBITHI.

& 2
D, = le(a, ‘Mai) P; nucnepcus J0XOAa JUISl 1-d CTPAaTeTuu
j=

c, =4/D, cTaHAapTHOE OTKJIOHECHUE AOXOAA JUIS 1-d CTPATETUU
(Mepa pucka)



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4
A=12 3 4 12
3 S5 3 10,

Bapuant

Bepostaocts (0,2 | 0,1 0,3 [0,4

0,2+5-0,14+8-0,3+4-0,4=4.9:

&
||

2-0,2+3-0,1+4-0,3+12-0,4=6.,7 .
8-0,2+5-0,1+3-0,3+10-04=7.

S §
Il



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4)
A=12 3 4 12
3 S5 3 10,
Bapuant 1 2 3 4

Bepostaocts [0,2 |0,1 [0,3 |04

D=02-49)%-0,2+(5-4,9)°-0,1+(8-4,9)*-0,3+(4—4,9)°-0,4 =489

0D, = (2-6.7)%-0.2+(3-6.7)%-0.1+ (4-6.7)*-0.3+ (12—6,7)%-0,4 =19,2

D,=8-7)*-02+(5-7)%-0,1+(3-7)*-0,3+ (10-7)*-0,4=9..



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

IIpumep (2 5 8 4)
A=12 3 4 12
3 S5 3 10,

Bapuant 1 2 3 4

Bepostaocts [0,2 |0,1 [0,3 |04

D=02-49)%-0,2+(5-4,9)°-0,1+(8-4,9)*-0,3+(4—4,9)°-0,4 =489

0D, = (2-6.7)%-0.2+(3-6,7)*-0.1+ (4-6.7)*-0.3+ (12-6.7)*-0,4 =19, 2.

D,=8-7)*-02+(5-7)%-0,1+(3-7)*-0,3+ (10-7)*-0,4=9..

G, =489 =2.21: 6,=f19.21=4.38. 5,=0 =3



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

1,50 ; T ; \ | ;
4 4,5 5 5,5 6 6,5 W 7,5

cpeaHui oXxxugaembin goxop

__— 2 crparerus

, 500 o

=

z 450 * 6,7 4,38

g 4,00 ;
cTparcrusi

E & 3,50 P

L) 2 g

8 S 3,00 * 73,00

E =L

2 250

& * 4,9; 2,21

5 200 =S

Q

\
1 cTparerus

M3 ABYX CTPATETHUU UTPOK MPEANOUTET TY, A KOTOPOUH

CPEIHUN 0>KHIa€MBIA JOXOJ OOJIbIIE, a PUCK
(CTaHIAPTHOE OTKJIOHEHHUE) MEHBIIIE.



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

1,50 ; T ; \ | ;
4 4,5 5 5,5 6 6,5 W 7,5

cpeaHui oXxxugaembin goxop

__— 2 crparerus

, 500 o

=

z 450 * 6,7 4,38

g 4,00 ;
cTparcrusi

E & 3,50 P

L) 2 g

8 S 3,00 * 73,00

E =L

2 250

& * 4,9; 2,21

5 200 =S

Q

\
1 cTparerus

€CJIM CpEeAY BCEX TOYEK Ha rpahHKe HAMETCS TOYKA, JIeKaIas
OJTHOBPEMEHHO IPaBe€ U HUKE BCEX APYTUX TOYEK, TO UMEHHO dTa

TOYKA Y ONPEIEISAeT HAWJIYUIy0 CTPaTETHIO.



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

5 00 __— 2 crparerus
g , //
3 0 * 6,7, 4,38
g 4,00 :
CcTparerus

E & 3,50 0P
o g o
g = 3,00 7300
g 250
= * 49 221
@ 2,00 e
° 1,50 ; T ; \ : . 1 cTparerus

4 45 5 55 6 65 7 75

cpeaHui oXxxugaembin goxop

Ecny Takux TOYEK HET, TO CPEAHEMY OXKHUIAEMOMY JIOXOY U
CPEAHEMY OXKUJIAEMOMY PUCKY IIPUCBAUBAIOTCS ONPEACIIEHHBIE BECA.
B pesynbrare kaxao€ penreHue OyJeT XapakKTepru30BaThCA

OJTHOM BEJIMYUHOM, IO KOTOPOM U ONPEAEIISAETCS

HaWJIydllas CTPaTerusi.



IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

5,00

4,00

cTaHZapTHOe OTKJIOHeHUue
Xxopa
w
Ul
o

® 6,/, 4,38

® 49 2,21

4

4,5 ) 5,5 6 6,5 7 7,5

cpeaHui oXxxugaembin goxop

f,=2a,—oc,

l




IIpuHsATHE pelIeHN B YCJIOBUAX MHOJTHOU HEOMPEAeJICHHOCTH

5,00

® 6,/, 4,38

4,00

Xxopa
w
Ul
o

® 49 2,21

CTaHAapTHOE€ OTKJIOHeHUue

1,50 ; | ; T ; ;
4 4,5 ) 5,5 6 6,5 7 7,5

cpeaHui oXxxugaembin goxop

f=3-0=49-221=2,69:

Il
19

J2=a@,—6,=6,7-4,38=12,32.

f3=8,—6,=7—-3=4.



Ce0ecToOMMOCTh MUPOKKA € SI0JTOKaMH, BBIMYCKA€MOI'0 B KOHAUTEPCKOM
«1000 kamopuit», coctaBisaeT 13 py0. PosHHYHAs 1IEHA CBEKETO
MUPOXKKa cOCTaBIIsIeT 17 py0., a HEBOCTpEOOBAHHBIC 3a JICHb ITMPOKKHU
IepEeAATCA B OpraHU3alliy NOMOIIM HEUMYIIIUM II0 ONTOBOM IIEHE 3 pyo.
3a ITYKY. CKOJIBKO MUPOKKOB HAJIO0 IPOU3BOAUTH B JICHb, €CJIU
M3BECTHO, YTO CIIPOC HA HUX COCTABIIAET OT 2 J10 6 ITYK €KEIHEBHO?

1. Pemmre 3amady mpu IIOMOIIM METOI0B, TPUMEHSIEMBIX B YCIIOBHSX
IIOJTHOM HEOIPEACIICHHOCTH

* IIpaBUJIa MAKCHMAKCA,

* mpasBuia Baipna,

« mnpaBuia CaBHUIKA,

* npasuia Jlamnaca,

* kputepus ['ypBuna npu ypoBHe neccummusma 0,3.



CebecTOoMMOCTh MUPOKKA C SI0JI0OKaMHU, BBITYCKA€MOI'0 B KOHIUTEPCKOM
«1000 xanopuii», cocrapisieT 13 py0. Po3HHYHAs 1I€HA CBEXKETO
UPOKKaA cocTaBiisieT 17 py0., a HEeBOCTpeOOBAaHHBIC 3a JICHb ITUPOKKH
IepeaaroTCs B OpraHU3allii MOMOIIA HEMMYIIUM 110 OIITOBOM IIeHE 3 pyo.
3a TYKY. CKOJIBKO MUPOKKOB HAJIO IPOU3BOIAUTH B JICHb, €CJIN
MU3BECTHO, YTO CIIPOC HA HUX COCTABIIAET OT 2 J10 6 ITYK €XKEIHEBHO?

2. IIpennonoxum, 4To U3BECTHA CTATUCTUKA NIPoaax 3a S0 qHEu:

[IpogaHo rHpOXKKOB B J€HD | 2 3 4 5 6
HacToTa 15 |15 (1) |9 2
Penmre 3aa4y I1IpHu IIoMOo1I MCTOA0B, IIPUMCHACMBIX B

YCIIOBUSX
* YACTUYHOMW HEOIIPEICTICHHOCTH

*II[paBUJIa MAKCUMAJILHOU BEPOSATHOCTH,

*IIpaBMJIa MAKCUMHU3ALUUA 0KUIAEMOI0 JI0X0/1a,

*IIpaBUJIa MUHUMMU3AIIMHA BO3MOXKHBIX ITOTEPD;

*[IpABUJIA, YUYUTHIBAKOIIECTO CPEAHUN OXKUIAEMBIN HOXOM U
CTAaHJAPTHOE OTKJIOHEHHUE.




Ce0ecToMMOCTh MUPOKKA € S10JJ0KaMH, BEIITYCKA€MOI'0 B KOHIUTEPCKOM
«1000 kanmopuit», coctaBiseT 13 py0. Po3Hu4YHas 1ieHa CBEXKETO
IUPOXKKa cocTaBiisieT 17 py0., a HEBOCTpeOOBAaHHBIC 32 JICHb ITUPOXKKHU
[IePEIar0TCs B OpraHU3aliy IIOMOIIYM HEUMYIIIUM IO OONTOBOU ILIEHE 3 P!
3a MTYKY. CKOJIBKO MAPOKKOB HA0 IPOU3BOJUTH B JICHb, €CIIU
M3BECTHO, YTO CIIPOC HA HUX COCTABJISIET OT 2 JI0 6 IITYK €KECIHEBHO?

Pewenue c nomowvio MS Excel

1. PacdeTr MaTpuLbl MOCIEACTBUM A.
PUOBLIb KOHAUTEPCKOM IIPH MPOJIAXKE CBEKEr0 MUPOXKKa 4 pyo.

yOBITOK OT Hepealu3auuu nupoxka 10 pyo.

€CJIM IIPOU3BEICHO 1 MUPOKKOB, & CITPOC COCTABUII | IIUPOKKOB,
TO IIPUOBLIb
4.1, i< 7J;
a;‘j - . . . . .
4.7=10-(i—=7j), i>].



Pewenue c nomowvrio MS Excel

1. PacdyeT MaTpuLbl MOCIEACTBUM A.

4.1, i< 7J;

a
7o 4-j=10-G =), i>].

1~ O M = W N

A B C D E F
O0bemM|Bo3MoKHBIE HCXOBL CIIPOC Ha H3eHe
| B J€Hb
npoHse| 2 3 4 5 6
0JCTBA

2 8 8 8 3 8

3 -2 12 12 12 12

4 -12 2 16 16 16

5 -2 -8 6 20 20

6 -32 -18 -4 10 24




Pewenue c nomowvrio MS Excel

2. Pacyer o0beMa npor3BOJICTBA 1O NPABUTY MAKCUMAKCA .

A B C D E F
O0peM | Bo3MoKHBIE HCXOABL: CIPOC Ha H3Jemie
1 B JEHb
npoHss| 2 3 4 5 6 —— 5
2
3 2 8 8 8 8 8
4 3 -2 12 12 12 12
5 4 -12 2 16 16 16
B 5 -22 -8 6 20 20
7 6 -32 -18 -4 10 24




Pewenue c nomowvrio MS Excel

3. Pacuet oObeMa Mpou3BOJCTBA 1o npasuiy Banvoa .

A B C D E F
O6beM | Bo3MOKHBIE HCXOIBL CIIPOC HA H3JeTHe )

i B JleHb ai*j* = max min aij
mpomse| 2 3 4 5 6 i=l,n j=ln
0JCTBA

2

3 2 3 8 8 8 8

4 3 -2 12 12 12 12

5 4 -12 2 16 16 16

5 5 -22 -8 6 20 20

7 6 -32 -18 -4 10 24




Pewenue c nomowvrio MS Excel

4. PacueT Marpuibl puckoB R

O0peMm|Bo3MOKHBIE HCXOABL CIIPOC Ha H3ETHE
B J€Hb

npoHse| 2 3 4 5 6
0JCTBA

2 0 4 8 12 16

3 10 0 4 3 12

4 20 10 0 4 3

5 30 20 10 0 4

6 40 30 20 10 0




Pewenue c nomowvrio MS Excel

5. Pacuet o0beMa npousBojcTBa no npaesuiy Creudica

O6beM | Bo3MOosKHBIE HCXOJBL CIIPOC Ha H3JeHe
B ICHb F+» = mMiN Max 7;

npoHse| 2 3 | 5 6 L i=l,n j=lin
0JCTIBA

2 0 - 8 12 16

3 10 0 3 12

- 20 10 0 - 3

5 30 20 10 0 4

6 40 30 20 10 0




Pewenue c nomowvrio MS Excel

6. Pacuer cpenHel npuObLIN A1 KaXXA0ro 00beMa MPOr3BOACTBA

O0peM | Bo3MosKHBIE HCXOJBL CIPOC Ha H3AemHe | CpeaHsas
B JeHb IPHOBIT ] &

MpoH3B| 2 3 4 5 6 b a =— Z aij
0JCTBA n 5

2 8 8 8 8 8 8

3 -2 12 12 12 12 9,2

4 -12 2 16 16 16 7.6

5 -22 -8 6 20 20 3.2

6 -32 -18 -4 10 24 -4




Pewenue c nomowvrio MS Excel

6. Pacuer cpeaHeit mpuObUIM ISl KaXKJI0T0 00beMa MPOU3BOJICTBA U
NpUMEHEHME MpaBuiia Jlarmnaca

OGbeM | Bo3MOoKHBIE HCXOABL CIIPOC Ha H3aemHe | CpenHas
B JeHb NpHGBIT . ] &
mpouss| 2 3 4 5 6 b a, =— Z aij
0JCTBA n =
2 8 8 8 8 8 8 —_ —_
3 2 | 12 | 12 | 12 | 12 |G d. =max 4,
4 12 2 16 16 16 7.6 l i=1,n
5 22 -8 6 20 20 3.2
6 32 18 -4 10 24 4




Pewenue c nomowvrio MS Excel

7. Pacuet oObeMa MpOU3BOACTBA 1o npasuny 1 ypsuua

O0peMm| IIpHOBITH Vpoee | Vpoere | Komou
Hb Hb | HaLpA
rpon3e| Hando | Hapme | OIITHM | 11€CCH
OJCTBA| IbIIAA | HbIIAsA | H3Ma | MH3Ma
2 8 8 0,7 0.3 8
3 12 -2 0,7 0.3 7,8
4 16 -12 0.7 0.3 7,0
5 20 =22 0,7 0.3 7.4
6 24 -32 0.7 0.3 7,2

Sl. =7\,mi_n a, +(1—7L)m@(aij

j=l,n

j=l,n




Pewenue c nomowvrio MS Excel

8. Pacuer BEpOATHOCTEN 14 PA3IMYHBIX 3HAYEHUH CIIPOCa

IIpomaHo 2 3 4 5 6
ITH] 0KKOB B

JeHb

TJacToTa 15 15 11 7 2
OTtHOcHTembHaa |0.3 0.3 0,22 0.14 0.04
qacToTa

(BEPOATHOCTE)




Pewenue c nomowvrio MS Excel

9. Pacuet oObeMa MPOU3BOJICTBA 110 NPABUTY MAKCUMAIbHOU
8EPOSAMHOCMU

IIpomaHo 2 3 - ] 6
ITH] 0KKOB B

J1eHb

acToTa 15 15 11 7 2
OT1HocHuTembHaa |0.3 0.3 0,22 0,14 0.04
JacToTa

(BEPOATHOCTH)




Pewenue c nomowvrio MS Excel
10. Pacuem ooicudaemvix npubsiiel 0isi Kaincoo2o oovema

npouU3800Cmed L
Ma, =3 a,p,
=1

OO0beMm| Bo3MOHBbIE HCXOABIL CIIPOC MHPOXKOB B | OIIa
TP OH3B I eHb eMas
0JCTBA IPHOBI
2 3 4 5 6 b

2 24 24 1,76 | 1,12 0,32 8

3 -0.6 3.0 2,64 | 1,68 0,48 7,8

4 -3.6 0.6 3,52 | 2,24 0.64 3.4

5 -0.0 24 | 132 2.8 0.8 -4.08

6 -9,6 -54 | -0,88 1.4 0,96 -13,52

4P



Pewenue c nomowvrio MS Excel

11PacueT oObeMa IPOU3BOJCTBA 1O NPABUTLY
MAKCUMUBAUUU OAHCUOAEMO20 00X00d

O0beM| Bo3MoKHBIE HCXOJBL CIIPOC MHPOAXKOB B | Oxaiga
TP OH3B I eHb eMas
OJCTBA IPHOBI
2 3 4 5 6 b
2 | 24 2.4 1,76 | 1,12 0,32 8
3 | 06 [ 36 | 264 | 168 0,48 7,8
4 -3.6 0.6 3,52 | 2,24 0,64 3.4
5 -0.,6 -2.4 1,32 2.8 0.8 -4.08
6 -9.6 -54 | -0,88 1.4 0.96 -13,52




Pewenue c nomowvrio MS Excel

12 PacdeT oxkuaaeMbIX PUCKOB ISl KaXK10r0 00bemMa MPOU3BO/ICTBA

n
Mr =3 np,
j=1

O6vem| Bo3MOZKHBIE HCXOIBL CIIPOC MHPOAKOB B | OKITa
1P OH3B J€Hb eMbII
0JCTBA 2 3 -4 5 6 PHCK

2 0 24 3,52 | 3,36 1.28 10,56

3 2,7 0 1,76 | 2.24 0,96 7,66

4 5.4 2,7 0 1,12 0,64 9,86

5 8,1 5.4 1.98 0 0,32 15.8

6 10,8 8,1 3.96 1,26 0 24,12

ﬁ

<
S
.



Pewenue c nomowvrio MS Excel

13 Pacuet oObeMa MPOU3BOICTBA 110 NPABULY
MUHUMUBAUUU OHCUOAEMO20 DUCKA

O6peM| Bo3MOZHBIE HCXOJBIL CIIPOC ITHPOAKOR B | QK2

1P OH3B I €Hb eMbI

0JCTBA 2 3 4 5 0 PHCK
2 0 24 352 | 3,36 1,28 10.56
3 2,7 0 1,76 | 2,24 0,96 7,66
4 54 2,7 0 1,12 0.64 9,86
5 3,1 54 1,98 0 0,32 15,8
6 10.8 8.1 396 | 1,26 0 24,12




Pewenue c nomowvrio MS Excel
14 PacueT aucnepcuil U CTaHAAPTHBIX OTKJIOHEHHUH A1 KaXKI0TO

o0BbeMa MPOU3BOJICTBA

Z 2
CTaHIa Di = Z(alj —c_ll) pj
pTHOE j=l1
O6peMm BosMoKHBIE HCXOIBI CITPOC ITHPOXAKOBR B T€Hb ;[IIC-HC‘]) OTKIIOH
YOH3ZBOJIC 2 3 4 5 6 cHA €HIIe
i 1Ba ) 0 0 0 0 0 0 0 O; = \/31
3 28,81 | 5,29 3,88 2,47 0,71 41,16 | 6,42
4 71,15 | 0,59 | 3493 | 22,23 6.35 135,24 | 11,63
5 96,34 | 4,61 | 22,35 | 81.18 23,19 227,67 | 15,09
6 102.45) 6,02 | 1994 | 77,45 56,31 262,17 | 16,19




Pewienue c nomowvio MS Excel

15 TTocTpoeHME TOUEUYHOUN JUATPAMMBI.

18,00
16,00
14,00
12,00
10,00
8,00
6,00
4,00
2,00
0,00

CTaHpAQpPTHO€ OTKNIOHEHUue I'IpM6bIJ'I u

-15

-10

=) 0

oxpaemMad an6bIJ'I b

Jlydiin BapuaHT



